公告编号: 2022-017

证券代码: 872668

证券简称: 景弘盛

主办券商: 华英证券

常熟市景弘盛通信科技股份有限公司关于完成工商变更并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

常熟市景弘盛通信科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年 6月22日取得了苏州市行政审批局颁发的营业执照,完成了工商变更登记。

公司具体信息如下:

统一社会信用代码: 91320581791971961D

名称: 常熟市景弘盛通信科技股份有限公司

类型:股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

住所: 常熟市常福街道青岛路 31号

法定代表人: 蒋太科

注册资本: 12290 万元整

成立日期: 2006年8月25日

经营范围:从事电信数据线缆、高频高速线缆、电子线缆及光伏线缆、工控线缆、有色金属丝和无卤胶粒的生产、研发;销售自产产品;道路普通货物运输;货物及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备查文件

《常熟市景弘盛通信科技股份有限公司营业执照》

常熟市景弘盛通信科技股份有限公司

董事会

2022年6月24日